

4 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Vodimo Vas na nezaboravan doček nove godine u zlatni grad – Prag koji će Vas očarati svojom ljepotom i ozračjem. Uz Prag imat ćete priliku razgledati carski Beč i romantičnu Bratislavu. Provedite se u dobrom društvu i dočekajte novu 2024.!

### 1. DAN: 29.12. / ZAGREB - BEČ - PRAG

Polazak autobusom u 04:00h s dogovorenog mjesta u Zagrebu (točno mjesto polaska u završnoj obavijesti prije putovanja). Vožnja preko Slovenije i Austrije uz usputna stajanja radi odmora do Beča. Panoramski razgled grada autobusom i pješice: Ring – gradska vijećnica – Votiv crkva – Parlament – Trg muzeja – Hofburg – Mihaelov trg – Kuća Loos – Graben – Katedrala sv. Stjepana – Kärtner ulica – Opera. Slobodno vrijeme za kraći shopping ili kušanje tipične Sacher torte. Nastavak vožnje do Praga. Smještaj u hotel 3\* u Pragu. Nakon kraćeg odmora predlažemo orijentacijsku šetnju centrom grada s pratiteljem putovanja i odlazak na večeru u tradicionalnu prašku pivnicu. Povratak u hotel. Noćenje.

### 2. DAN: 30.12. / PRAG

Nakon doručka odlazak u razgled grada s mjesnim/lokalnim vodičem: Hradčani – Loreto – kraljevska palača – Katedrala sv. Vida – Zlatna ulica (napomena: Zlatna ulica se za vrijeme razgleda ne posjećuje jer se ulaz posebno naplaćuje te se može posjetiti u slobodno vrijeme)-Karlov most – starogradski trg s astronomskim satom. Nakon razgleda predlažemo odlazak na dvosatnu romantičnu vožnju brodom po Vltavi s buffet ručkom na brodu tijekom koje ćete doživjeti prekrasan praški dvorac (Hradčany) i brojne mostove. Slobodno poslijepodne za vlastite programe, šetnju gradom, kupovinu ili posjet nekom od muzeja. Priprema za najluđu noć u godini. Doček Nove Godine na jednom od praških trgova uz živu muziku ili u jednom od barova/pubova prema vlastitim željama. Noćenje.

### 3. DAN: 31.01. / PRAG

Doručak. Nastavak razgleda grada s pratiteljem putovanja: Vaclavske namesti – Prašna brana – Rudolfinum – Židovska četvrt: Staronova sinagoga – židovsko groblje – Visoka sinagoga – Pinkasova

sinagoga - Klausova sinagoga - gradska Vijećnica. Slobodno poslijepodne za šetnju gradom. Iskoristite slobodno vrijeme za posjet Lenonovom zidu ili obilazak neobičnih suvremenih skulptura koje je izradio poznati i pomalo kontroverzni češki umjetnik David Černý. Svakako prođite pored plešuće kuće nadimka „Fred and Ginger“. Povratak u hotel. Priprema za doček Nove Godine u vlastitoj organizaciji. SRETNA NOVA GODINA!

#### **4. DAN: 01.01. / PRAG - BRATISLAVA- ZAGREB**

Raniji doručak. Odjava iz hotela te vožnja preko Brna do glavnog grada Slovačke - Bratislave. Po dolasku razgled započinjemo odlaskom do Bratislavskog hrada, dvorca koji se nalazi 100 m iznad Dunava i s kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Dvorac je jedno od rijetkih mjesta odakle se vide tri države: Austrija (3 km), Mađarska(13 km) i Slovačka. Razgled ostalih znamenitosti grada: vrata Sv. Mihaela, katedrala sv. Martina, Glavni trg s Rolandovom fontanom, Stara vijećnica, Narodno kazalište... Slobodno vrijeme. Predlažemo odlazak na ručak u tipični slovački pub/restoran. Nastavak putovanja prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u kasnim večernjim satima.

*\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.*

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu,
- sve razgleda prema programu,
- smještaj u hotelu 3\* u Pragu u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja s buffet doručkom,
- poludnevni razgled Praga u pratnji lokalnog vodiča,
- panoramski razgled Beča i razgled Bratislave,
- licenciranog turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja,
- osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
- troškove organizacije i realizacije putovanja.



### DOPLATE I POPUSTI:

#### Fakultativni program:

- večera u češkoj pivnici - 30 EUR
- romantična dvosatna vožnja brodom po Vltavi s buffet ručkom - 30 EUR
- nezaboravna večera u tipičnoj srednjovjekovnoj češkoj taveri s tradicionalnim programom (Historical Fantasy Show) s pićem: 40 EUR

#### Doplata:

-Smještaj u jednokrevetnoj sobi uz doplatu od 105 Eur/ 791,12 kn- na upit.  
Mogućnost smještaja u trokrevetnoj sobi bez popusta (broj soba ograničen, na upit).

#### Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

- sjedala 3 i 4 u prvom redu doplata po osobi 113,02 kn / 15 EUR
- sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 113,02 kn / 15 EUR
- sjedala iza drugih vrata doplata po osobi 113,02 kn / 15 EUR
- bilo koje drugo sjedalo po odabiru - 52,74 kn / 7 EUR
- PRAZNO SJEDALO U AUTOBUSU 50 Eur/376,73 kn

Zbog upotrebe različitih tipova autobusa i prijevoznika, te različitosti numeracije sjedala u autobusima, organizator putovanja može uz doplatu garantirati traženi broj sjedala, no ne može garantirati položaj sjedala u autobusu : lijeva ili desna strana autobusa, kao niti da li je sjedalo do prozora ili do prolaza.



## INFORMACIJE:

### VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.

Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.

Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

### Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

### UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije 21 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. **U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, vaša rezervacija nije potvrđena!** Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

### MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

- gotovina, internet bankarstvo
- kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45-7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod brojem police 11-7002936569. U slučaju nastanka osiguranog slučaja Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d. Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od odgovornosti za štetu.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, [www.mvp.hr](http://www.mvp.hr). Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.



## **ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

Mondo travel d.o.o.

## **Često postavljena pitanja**

### **Mogućnosti plaćanja**

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

### **Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:**

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz nadoplatu prilikom rezervacije. Dopлата nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

## **Slike**











